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Al Presidente
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INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA jjP É'ty
{Art. 69 e. 3. e ari. 100 Regolamento)

Oggetto: D.D. n. 2064 del 26/8/15 - selezione pubblica per incarichi di collaborazione a

supporto dell'attuazione di Misure forestali

PREMESSO che con D.D. n. 2064 del 26/08/2015 sono state indette due selezioni pubbliche per

l'individuazione di soggetti idonei a cui attribuire incarichi di collaborazione coordinata e

continuativa "altamente qualificata" da svolgersi presso il settore Foreste della Direzione regionale

Montagna. Foreste;

CONSIDERATO che tali incarichi, indicali a supporto dell'attuazione delle Misure forestali

nell'ambito del PSR 2014-2020. sono relativi a due diversi profili: "A) comunicazione forestale" e

"B) formazione professionale forestale":

TENUTO CONTO che dalla determina di indi/ione della selezione si apprende che "la ricerca

interna non ha dato esili positivi";

RILEVATO che relativamente al profilo A), sono previsti requisiti comuni e generici rispetto a una

qualsiasi attività di comunicazione, lant'è che è richiesta la laurea in scienze della comunicazione

(vecchio ordinamento) o laurea specialistica in comunicazione nella società dell'informazione

(nuovo ordinamento):

CONSIDERATO che per il profilo B) è richiesta una generica "laurea in materie scientifiche

attinenti il comparto forestale e ambientale":

TENUTO CONTO che non si comprende bene come non sia stato possibile individuare

nell'ambito dell*intero ruolo de! personale dell'amministrazione regionale due ligure che avessero i

requisii! e le competenze richieste per ricoprire gli incarichi di cui alle selezioni pubbliche:

CONSIDERATO soprattutto il consistente numero di dipendenti assegnali alle attività di

comunicazione istituzionale della Giunta regionale, certamente in possesso di competenze

specialistiche in tale ambito

SI INTERROGA

II Presidente della Giunta

L'Assessore [X]
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